
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  6/6/2023 
      Συμμετείχαν:  Βουρεξάκη Κατερίνα, Σκυλλά Καλοτίνα (Κάλυμνος), Ασβεστά 
Φωτεινή (Λέρος), Δραγουμάνος Αλέκος (Σύμη), Κορδίνα Μαρία (Ρόδος), Κορωναίου 
Άννα (Νίσυρος), Ζερβάνου Λουκία, Φλυτζάνης Νίκος, Φράγκου Κατερίνα  (Κως), 
Βασιλάκη Σούλα (Τήλος), Λουκάς Κύκκος (Καστελλόριζο), Χατζηανατωνίου 
Γρηγόρης (Σ.Α.Δ.Ν), Κομνηνός Μίνος, Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος). 
 
         Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (31/5/23) μέχρι σήμερα: 
1-4/6: Ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις «ΗΜΕΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2023» του Δήμου 
Πειραιά, στις οποίες η Ομοσπονδία μας και πολλά Δωδεκανησιακά Σωματεία είχαν 
ενεργό συμμετοχή 
3-4/6: Διήμερη εορταγορά Δωδεκανησιακής Μέλισσας  
 στην οδό Καστρίου 13 στην Εκάλη  
6/6: Στείλαμε επιστολή στη Διεύθυνση Πολιτισμού του Δήμου Πειραιά με αίτημα 
συνδρομής στην αξιοποίηση του Δωδεκανησιακού Αρχείου 
6/6: Στείλαμε επιστολή στο Οικουμενικό Πατριαρχείο με θέμα την παραχώρηση του 
ΙΝ Αγίου Νικολάου Πτωχοκομείου από την Αρχιεπισκοπή Αθηνών 
6/6: Στείλαμε επιστολή στην Ι. Μητρόπολη Ρόδου με αφορμή την υποδοχή της 
εικόνας του Αγίου Φανουρίου στον ΙΝ Αγίας Τριάδας Ν. Κηφισιάς 
 
Θέματα Υγείας 

- Δυστυχώς, λόγω εγκληματικής αδιαφορίας των συμπατριωτών μας, το ΔΣ της  
Ομοσπονδίας μας είναι υποχρεωμένο να παρατείνει την αναστολή λειτουργίας της  
Τράπεζας Αίματος, που αρχικά αποφασίστηκε μετά την αποτυχημένη αιμοδοσία της 
13/5 

- Έγινε αναφορά στο νέο τραγικό περιστατικό θανάτου γυναίκας σε καρότσα  
φορτηγού κατά τη μεταφορά της στο νοσοκομείο της Κω, αφού  δεν ήταν δυνατόν να 
μεταφερθεί στο νοσοκομείο του νησιού με ασθενοφόρο, την Κυριακή 4 Ιουνίου. Ως 
Ομοσπονδία, καταβάλουμε συστηματικά προσπάθειες για την αναβάθμιση των 
ιατροφαρμακευτικών υπηρεσιών στα νησιά μας, προβάλλοντας τα αιτήματα των 
Δήμων, όπως μας τα στέλνουν. Τα αποτελέσματα των προσπαθειών μας δεν είναι 
δυστυχώς τα αναμενόμενα, αλλά έχουμε ηθική υποχρέωση να συνεχίζουμε! 
 
Μνημόσυνο Ευάγγελου Ζερβάνου 
       Το ΔΣ της Ένωσης Κώων Αθηνών « Ο Ιπποκράτης» επιθυμώντας να τιμήσει τη 
μνήμη του Ευάγγελου Ζερβάνου, ιατρού, δωρητή της Εστίας της Ένωσής, θα τελέσει 
επιμνημόσυνη δέηση την Κυριακή 18 Ιουνίου και ώρα 10.00πμ στον Ι.Ν.  Αγίου 
Νικολάου Πτωχοκομείου (απέναντι από το Πολεμικό Μουσείο). Παρακαλούνται όσοι 
επιθυμούν να παρευρεθούν να ενημερώσουν τηλεφωνικά ή με ηλεκτρονικό μήνυμα 
το ΔΣ της Ένωσης (enwsikwwn@gmail.com).  
 
Θέματα για Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού Ν. Αιγαίου 
          Βρισκόμαστε σε αναμονή αποφάσεων από την σημερινή (6/6) συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ν. Αιγαίου, για δύο σοβαρότατα θέματα: 

- Την έγκριση συστέγασης Δωδεκανησιακών Σωματείων στην Δωδεκανησιακή 
Εστία μας στον Πειραιά 

- Τη συμβολή της Περιφέρειας στην  πληρωμή παγίων εξόδων της 
Δωδεκανησιακής Εστίας 

 
 



Φεστιβάλ Περιφέρειας Αττικής  με τίτλο «Μεγάλη Ελλάδα» 
            
               Σύμφωνα με την πρόσφατη απόφαση της Περιφέρειας Αττικής, με την 
οποία οριστικοποιήθηκε το πρόγραμμα του 1ου Φεστιβάλ Χορωδιών Αττικής και 
Φεστιβάλ με τίτλο «Μεγάλη Ελλάδα», στο Αττικό Άλσος, την Τρίτη 20 Ιουνίου θα 
πραγματοποιηθεί μουσική Βραδιά αφιερωμένη στους ήχους και τη μουσική των 
Δωδεκανήσων. Πρόκειται για μια παράσταση με έμφαση στην τόσο πλούσια 
μουσική, τραγουδιστική και χορευτική παράδοση των Δωδεκανήσων, η οποία θα 
επικοινωνηθεί στο Αθηναϊκό κοινό, από καταξιωμένους Δωδεκανήσιους μουσικούς 
και τραγουδιστές. Για το όλο θέμα, έγινε μια πρώτη αναλυτική συζήτηση, σύμφωνα 
και με την ενημέρωση του συμπατριώτη μας Μανώλη Κόττορου, ο οποίος έχει 
αναλάβει τον συντονισμό της όλης εκδήλωσης. Αποφασίστηκε να γίνει μια 
καταγραφή των ατόμων που μπορούν να συμμετάσχουν σε χορευτικά συγκροτήματα 
και τα οποία θα ειδοποιηθούν άμεσα για μια ενημερωτική συνάντηση, διότι ο χρόνος 
πιέζει.   
 


